

**Recomandări referitoare la proiectele de decizii supuse discuțiilor  
la Proiectul Hotărârii de Guvern cu privire la modificarea și abrogarea unor hotărâri ale  
Guvernului**

<p><b>Punct din proiectul (propus de ministrul Dl. Andrei Spînu) pentru aprobare de către Guvern</b></p>	<p><b>Modificări/completări propuse de A. Doncilă</b></p>	<p><b>Explicație (după caz)</b></p>
<p>Anexa nr.1 - Modificări ce se operează la unele Hotărâri ale Guvernului 5)</p>	<p>După textul "în următoarele domenii:" , sintagma "securitate și eficiență energetică" se substituie cu "energetică".</p>	<p>Respectarea principiului corespondenței, prin prisma faptului că la punctul 3) din pasajul respectiv a fost menționat domeniul unitar "transport" - fără a specifica care parte componentă a lui. Or - păstrarea textului autorului - prezumă că o altă autoritate publică centrală se face responsabilă de întreg domeniul "energeticii" și nu doar a unui segment, ceea ce nu corespunde realității.</p>
<p>referitor la textul "2. Punctul 17 al Statutului Instituției publice "Fondul de Investitii Sociale din Moldova" va avea următorul cuprins :</p>	<p>Propun păstrarea redacției în vigoare: a HG Nr. 1188 din 28-11-2018, cu modificarea propusă "prin ordinul ministrului infrastructurii și dezvoltării regionale", totodată cu ajustarea denumirii ministerelor respective + includerea unui delegat din partea Congresului Autorităților Locale din Moldova (CALM) + includerea și reprezentanților celorlalte ministere cu domenii definite în p.10 al HG precitate.</p>	<p>Cum să excluzi din consiliul respectiv - reprezentanții ministerului finanțelor, și a celor de competența cărora ține realizarea voinței statului în domeniile indicate expres la p.10 al HG Nr. 1188 din 28- 11-2018, iar punctul 9 al hotărârii în vigoare - accentuiază: "în special ale populației rurale" - care ar fi reprezentate de CALM (mai ales că vorbim de satele Moldovei ce rămân fără oameni, etc). Vorbim de autonomie mai mare locală - haideți s-o transpunem în viață. Vorbim de curențe și slabadezvoltare a patrimoniului cultural - să fie prezent și reprezentantul ministerului nou înființat. DE CE AU TĂCUT ACESTE MINISTERE VIZATE - ați neglijat flagrant misiunea și funcțiile regulamentare încredințate.</p>